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                　 　令和５年１月２７日

 
１．「令和４年度学校評価」の結果について　Ⅲ 

　今回は、「教職員アンケート」の結果についてです。26 項目あるうち、 
「児童アンケート」「保護者アンケート」と関連するもの 20 項目を取り上げます。 
 
  ＜教職員アンケート結果＞　Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない　 
　                       　　　 肯定的意見（Ａ＋Ｂ）　否定的意見（Ｃ＋Ｄ）　小数点以下を四捨五入しています

  　項目（こうもく）  Ａ  Ｂ  Ｃ   Ｄ  肯定的  否定的 
  意見    意見

 １ 学校行事が児童にとって価値ある体験となるよう 67 33  0  0  100 ％    0 ％
工夫・改善している

 ２ 学級会や全校集会で意見を発表し、話し合う機会 50 50  0  0  100 ％    0 ％
は有意義に取り組めている

 ３ 児童が理解しやすい「よくわかる授業づくり」を 15 85  0  0  100 ％    0 ％
実践している

 ４ ＩＣＴ機器を効果的に取り入れている 96  4  0  0  100 ％    0 ％
 ５ 児童の読書意欲を高める実践をしている 21 75  4  0   96 ％  　4 ％
 ６ 単元確認テスト等を活用して、子どもたちの学習 63 33  4  0   96 ％    4 ％

内容の定着を確認している

 ７ 授業研究を通して、授業方法について検討してい 79 21  0  0  100 ％    0 ％
る

 ８ 家庭学習の習慣化（毎日低30分、中高60分以上） 42 58  8  0   92 ％    8 ％ 
のため、宿題等を通して指導している

 ９ 生活目標を守れるよう指導している 54 42  8  0   92 ％    8 ％
 10 悩みや不安をかかえている児童の相談にのる体制 50 42  8  0   92 ％    8 ％
 を整えている

 11 児童一人ひとりの教育的ニーズに応じた支援に努 46 54  0  0  100 ％    0 ％
 めている

 12 児童に勉強することの意味や働くことの大切さを 37 63  0  0  100 ％    0 ％
教えている

 13 緊急時の対応について、児童に適切に指導し、保 58 42  0  0  100 ％    0 ％
護者にも呼びかけている

 14 交通ルールや遊具・備品等の安全な使い方を指導 67 33  0  0  100 ％    0 ％
している

 15 早寝・早起き、朝食をとるなど、規則正しい生活 42 54  4  0   96 ％    4 ％
を心がけるよう指導している

 16 学校は日頃から身のまわりの環境を整えるよう指 58 38  4  0   96 ％    4 ％
導している

 17 児童の健康管理について、保健だより等を通して 79 17  4  0   96 ％    4 ％
家庭と連携を図っている

 18 児童・保護者に関する個人情報の保護に努めてい 71 29  0  0  100 ％    0 ％
る

 19 学級通信や学年だより、ホームページ等で学校や 83 13  4  0   96 ％    4 ％
子どもの情報を発信している

 20 学校は、学習の場として子どもが活動しやすい環 42 50  8  0   92 ％    8 ％
境が整っている

 　
 ※　これまで３回にわたり「令和４年度学校評価」の結果について、報告させていただ

 きました。次回は、その結果からどうしていくかについて、考えていきます。

      （学校教育目標） 
 やさしく　かしこく　すこやかに 
～命を大切に、人を大切に、物を大切に～


